

Súd: Okresný súd Malacký
Spisová značka: 7T/32/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1622010312
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 04. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Ing. Mgr. Anna Prikrylová
ECLI: ECLI:SK:OSMA:2023:1622010312.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Malacký samosudkyňou Ing. Mgr. Annou Prikrylovou v trestnej veci obžalovaného B. V., nar. XX.XX.XXXX v O. B., pre zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d) Trestného zákona v znení účinnom do 30.04.2022, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 18. apríla 2023 v Malackách, takto

rozhodol:

Obžalovaný
B. V., nar. XX.XX.XXXX v O. B., trvale bytom D. Q. XXXX/XXA, Q.

sa uznáva za vinného, že

v presne nezistený deň mesiaca augusta alebo septembra 2021 si od doposiaľ nestotožnenej osoby neoprávnene a bez povolenia kúpil a následne približne do 14.20 h dňa 09.09.2021 prechovával neoprávnene bez povolenia u seba a ako aj na ďalších doposiaľ nestotožnených miestach, najmä v meste Q., plastové vrečko s tlakovým uzáverom obsahujúce hnedý kryštalický materiál s hmotnosťou 4.375 mg s prímiesou metylsulfonylmetánu (MSM) s priemernou koncentráciou 67,6 % hmotnostných metamfetamínu, ktorý obsahoval 2.958 mg absolútneho metamfetamínu a plastovú zatavenú injekčnú striekačku obsahujúcu hnedý kryštalický materiál s hmotnosťou 978 mg s prímiesou metylsulfonylmetánu (MSM) s priemernou koncentráciou 60,4 % hmotnostných metamfetamínu, ktorý obsahoval 591 mg absolútneho metamfetamínu, ktoré obžalovaný následne odhodil na zem v Q. na ulici D. Q. XX a ktoré boli zaistené pri obhliadke miesta činu podľa § 154 odsek 1 Trestného poriadku dňa 09.09.2021 približne o 14.50 h v Q. na ulici D. Q. XX, kde celkové množstvo metamfetamínu o hmotnosti 5.353 mg možno považovať podľa hmotnostného kritéria za minimálne 53 obvykle jednorazových dávok drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

t e d a

neoprávnene kúpil a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku,

č í m s p á c h a l

zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d) Trestného zákona účinného do 30.04.2022.

Za to sa mu
ukladá

podľa § 172 ods. 1 Trestného zákona účinného do 30.04.2022, s poukazom na § 36 písm. l), § 37 písm. m) Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 42 ods. 1 Trestného zákona v spojení

s § 41 ods. 1 Trestného zákona a za použitia § 53 ods. 1 Trestného zákona súhrnný trest domáceho väzenia vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 53 ods. 3 Trestného zákona je obžalovaný povinný:

- po dobu výkonu trestu domáceho väzenia počas troch rokov od nariadenia výkonu trestu domáceho väzenia zdržiavať sa vo svojom obydľí, vrátane k nemu prináležiacich vonkajších priestorov na adrese ul. G. D. č. XX, XXX XX O., s výnimkou nevyhnutne potrebného času na premiestnenie sa do a z miesta výkonu pracovnej činnosti a na dobu výkonu pracovnej činnosti na základe pracovnej zmluvy alebo inej pracovnej činnosti vykonávanej v súlade so Zákonníkom práce, v súčasnosti s výnimkou dňa určeného nástupu na 24 - hodinovú pracovnú zmenu, v čase od 06:00 hod. do 08:30 hod. nasledujúceho dňa,
- viesť riadny život,
- podrobiť sa kontrole technickými prostriedkami - zariadením na kontrolu prítomnosti podľa § 5 zákona č. 78/2015 Z. z. o kontrole výkonu niektorých rozhodnutí technickými prostriedkami a zariadením na určenie polohy kontrolovanej osoby podľa § 6 zákona č. 78/2015 Z. z.

Podľa § 53 ods. 5 Trestného zákona po dobu výkonu trestu domáceho väzenia môže obžalovaný opustiť svoje obydlie len po predchádzajúcom súhlase probačného a mediáčného úradníka alebo orgánu, ktorý spravuje technickú kontrolu nad obžalovaným, a len z naliehavého dôvodu a na nevyhnutne potrebný čas. Tento čas sa započítava do výkonu trestu.

Podľa § 73 ods. 2 písm. d) Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie.

Podľa § 74 ods. 1 Trestného zákona sa ochranné protitoxikomanické liečenie vykoná ambulantnou formou.

Podľa § 42 ods. 2 prvá veta Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste, ktorý bol obžalovanému uložený v rozsudku Okresného súdu Malacky z 27. júla 2022, sp. zn. 1T/83/2021, právoplatnom dňa 27. júla 2022, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátor i obžalovaný sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva podať odvolanie alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Bratislave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Trestného poriadku). Odvolanie má odkladný účinok. V písomne podanom odvolaní je potrebné uviesť voči ktorým výrokom rozsudku odvolanie smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.